

Změna rozvrhu práce (dále jen RP) pro rok 2013 - dodatek č.2

Od 1.1.2013 u soudců Mgr. Karáska, JUDr. Štulcové, JUDr. Pohorelcové, JUDr. Slavíka, JUDr. Houdkové Polákové se dočasně pozastavuje přidělování soudních věcí v agendě převáděných zrušených platebních rozkazů v agendě EC z oddělení 45, 46, 48 a to na dobu, než bude v rámci této agendy přiděleno v rámci tzv. kolečka dodržovaného vedoucími v pořadí JUDr. Mědílková, JUDr. Jakubcová přiděleno JUDr. Mědílkové 200 spisů a JUDr. Jakubcové 300 spisů. Po dosažení tohoto počtu přidělených spisů se již obnoví přidělování spisů všem soudcům s výjimkou těch, kteří mají pozastavený nápad v této agendě. Po dobu tohoto přidělování JUDr. Mědílkové a JUDr. Jakubcové dojde k přidělování spisů Mgr. Křivosudské jen, jde-li o věci pracovní, případně pohledávky dopravních podniků (jízdné, přírážka k jízdnému, ať již žalované přímo nebo subjekty, na které byly tyto pohledávky převedeny) a JUDr. Pohorelcové, pokud jde o věci s cizím prvkem.

Od 1.3.2013 nově napadlé věci v agendě C, v nichž je výslovně požadováno vydání platebního rozkazu a které dosud napadaly do odd. 34, budou přerozdělovány s přihlédnutím ke specializaci dle způsobu vymezeného v bodě a) rozvrhu práce (způsobem, který platí pro všechny civilní věci).

V oddělení 34 dokončí Hanna Mikušková v rámci činností tam vymezených dosavadní agendu věcí C napadlých do 28.2.2013. Ve vztahu k agendě věcí C napadlých od 1.3.2013 soudu s výslovným požadavkem na vydání platebního rozkazu poté, co věc bude přidělena konkrétnímu soudci vykonává činnosti dosud vyjmenované v oddělení 34. Zastupuje ji v sudých spisových značkách soudních věcí Romana Burianová a v lichých Jana Šmucrová. V rozvrhu práce tak oddělení 34 pro nové věci nebude obsazeno od 1.3.2013 a změna ve vztahu k Hanně Mikuškové bude vyznačena pod vymezením činnosti Daniely Jurčákové pod nadpisem Kancelář.

Božena Chylíková přechází z pozice vymáhající úřednice na zapisovatelku úseku E.

V Chomutově dne 21.2.2013

JUDr. Petr Šustr, předseda Okresního soudu v Chomutově